改合同炒房行不通了

济南遏制期房投机,新房办理房产证前不得擅自转让

本报济南12月15日讯(记 通讯员 关学 济南再出重拳遏制"投

机性炒房"、"假退房真转让" 等变相炒房行为。近日,济南 市城乡建设委员会发出通 知,网签合同应严格执行购 房实名制,除了规定的8类情 况外,商品房在买受人取得 《房屋所有权证》之前,不得 擅自将购买的商品房再行转 让。房地产开发企业当月申 请撤销或变更网签合同的数

●政策解读

为堵炒房漏洞

地产开发处处长王汉玺称,结合

济南市房地产市场目前的现状, 此次出台"新政"主要是为了堵

住房地产开发企业和中介服务

机构借合同撤销或变更之机进

行期房投机、囤积房源、捂盘惜 售,牟取不正当利益的漏洞。

了囤积房源,在楼盘开盘时,没

有把所有的房源都对外公开销 售。他们会将部分房源留给职工

内部认购,这样一来他们内部签

订的合同,就有了很大的操作

性。一段时间后房价上涨,这部

分内部认购的房源会再次推向 市场,开发商自然牟取了不正当

利益。另外,部分购房者一次性

购买多套期房后,联合房屋中介

机构,在没有取得房产证之前,

通过变更房屋买卖合同,把已购

置房屋再次推向市场,从而赚取

经济学院副院长、山东大学房地

产研究中心主任李铁岗教授称

相对青岛等沿海城市,济南不是 一个适合炒房的城市,广大市民 无需过多担心"大范围变相炒

房"的出现。政府及时出台相关

措施是具有"前瞻性"的体现,有

了这种对房地产市场的预判,防

患于未然,从长远来看,有利于

维护济南市房地产市场的稳定。

本报记者 喻雯

对此措施的出台,山东大学

其中差价

王汉玺表示,部分开发商为

济南市城乡建设委员会房

新政

量,不得超过该栋房屋销售 总套数的3%。

据了解,济南市城乡建 设委员会下发通知,进一步 增强商品房网签合同的严肃 性,网签合同应严格执行购 房实名制,商品房在买受人 取得《房屋所有权证》之前, 不得擅自将购买的商品房再 行转让

已在网上签订商品房买 卖合同的市民,除了房地产 开发企业工作人员失误等8 种情形外,原则上不得撤销 或变更合同信息。网签合同 中载明两个以上共同购买人 的,应提供共同购买人同意 撤销或变更合同的书面承 诺。当事人确实无法到场的, 应提供相关证明或公证部门 的公证文书

通知要求,房地产开发 企业当月申请撤销或变更网 签合同的数量,不得超过该 栋房屋销售总套数的3%。

的房源公开销售,济南住宅 与房地产信息网将实时公示 撤销合同的情况。房地产开 发企业如果申请办理网签合 同撤销及信息变更, 也要严 格遵守相关的程序办理。

济南市城乡建设委员会 房地产开发处处长王汉玺表 示,这个通知主要是为了堵 住房地产开发企业和中介服 务机构借合同撤销或变更之 机进行期房投机、囤积房 源、捂盘惜售,牟取不正当 利益的漏洞,从而规范管理, 稳定房地产市场。"一经发现 变相炒房行为,将依据有关

规定严肃处理。"王汉玺说。 短消息大震 少有许报专6±96706



8种情形可撤销网签合同

通知规定,已在网上签订 商品房买卖合同的,除以下8 种情形外,原则上不得撤销或 变更合同信息:

因房地产开发企业工作 员失误,将购房人信息录入 错误,需要更正合同信息的 (提交错误内容及更改说明);

户口本常住人口登记卡 索引表中登记的家庭成员之 间,变更合同买受人信息的 (提交户口本、身份证);

开发企业与购房者之间 因某方违约而发生纠纷,经 仲裁机构,法院裁定或判决 需要解除合同的(提交裁定或 判决的有效证明);

房屋交付公告自公布之 日起90日内,购房者所购房 屋因质量存在严重问题,经有 关部门认定,需解除合同的 (提交由质量监督部门出具的 质量鉴定报告);

购房者办理贷款手续未 获批准,合同无法继续履行并 承担违约责任,需要解除合同 的(提交不能受理贷款的有效 证明);

购房者(或者直系亲属) 因患重大疾病急需资金等 原因,需要解除合同的(提 交二级以上公立医院相关

商品房交付后,实测建 筑面积与合同约定误差超过 ±3%,合同中已约定解除的 (提交测绘机构的房屋测绘报

法律法规规定的其它情 形(写明具体内容并提交相关

本报记者 喻雯

●相关链接

改合同 程序很严格

济南市城乡建设委 员会此次下发的通知,对 房地产开发企业申请撤 销或变更网签合同的数 量和程序都做了严格规

根据通知要求,开发 企业和买受人申请撤销 或变更网签合同的程序 为:合同已在房管部门备 案的,先到房管部门撤销 备案,并取得备案合同注 销证明;从济南住宅与房 地产信息网下载《商品房 卖合同撤销或变更信 息申请表》,双方认真填 写,并签字盖章;撤销网 合同的,双方必须协商 致并签订解除合同书 面协议,携带双方合同原 件及复印件、撤销合同理 由凭据、商品房买卖合同 撤销或变更申请表、买受 人身份证原件及复印件、 公司代理人身份证原件、 企业授权委托书等其它 相关证明材料,买卖双方 当事人共同到场;变更网 签合同信息的,由企业携 带双方签订的合同原件 及复印件、变更合同理由 凭据、商品房买卖合同撤 销或变更申请表、买受人 身份证原件及复印件、公 司代理人身份证原件、企 业授权委托书等其它相 关证明材料,由开发企业 到场办理;房地产市场监 管部门定期受理企业申 请。经审查,对符合合同 撤销条件的,在系统中注 销网签合同信息,并将楼 盘表中该套房屋状态转 "可售";对符合合同信 息变更条件的,在系统中 直接变更,房屋网签合同 编号不变

本报记者 喻雯

仅存一根输卵管,迎来生命新希望

马女士告诉笔者,回顾几年的治疗经历,她心 中有遗憾,有满足,更有感动。遗憾的是自己三年 前没有听刘主任的话,以至于浪费了几年宝贵的 治疗时间;满足的是现在自己已经有了宝宝,宝宝 就是一切;而感谢的是济南青华医院和刘玉英主 任,让她利用这仅存的一根输卵管迎来了生命的 新希望。

遭遇宫外孕, 切除一侧输卵管

家住德州乐陵的马玲今 年三十二岁,结婚七年一直 没有孩子・期间、她曾就产 三次,其中最后一次是宫外 孕,在宫外孕手术过程中 因马女士的输卵管充血严 重。情况十分危急。医生在 不得已的情况下只好切除了 她一侧的输卵管,命是保住 了,但仅剩一根输卵管的马 女士却再也没有怀过孕。

2007年。马女士在朋友 的介绍下来第一次来济南青 华不孕不育医院治疗。主治 医生刘玉英主任在详细了解 情况后,为她进行了检查。 检查发现,马女士仅剩的" 根緬卵管梗阻严重,刘主任 认为,马女士的情况如果仅 通过药物治疗。效果肯定不 理想。最好的办法是进行 COOK导经术。在当时。济 南青华不孕不育医院的 COOK导丝技术已在省内遥 遙领先,术后再配合针灸和。 约彻宿疗,对葡卵管梗阻的 治疗效果十分显著。

但是, 仅存的一根输卵 管已经成了马女士的全部希 望,她不愿再进行任何手术 治疗。因此,治疗无疾而终,

赴京求医两年, 治疗仍无希望

在青华医院的治疗中途 中断,但马女士怀孕的渴望 却没有终止,马女士的对象 王先生一直在北京工作。工 作之余他常常帮妻子打听治 疗不孕方面的名医。2008 年。一个朋友将北京某医院 的医生介绍给王先生。王先 生遂将妻子接到了北京治 疗,此时。马女士已经30

医生在为马女士作认真 检查后,得出的诊断结果与 济南青华不孕不育医院大体 '蚁;穑卵官梗阻,开罢水 马女士进行**膜腔镜**手术,眼 看自己年龄已经过了30 岁。如果拖延治疗只会对治 疗更加不利。马女士只好接 受了手术,手术做完了。马 女士与丈夫一起留在了北 京。满怀希望的迎接宝宝的

时间一天天过去,手术 完成已经一年多了,可马女 士的肚子依旧没有鼓起来。 接下来的一段时间里。马女 士意志消沉。甚至丧失了治 疗的信心,半年后,心情逐 渐恢复平静的马女士又先后 跑了北京两家医院。但医生 都说马女子的情况想怀孕很 难,除非是进行试管婴儿。 可试管婴儿不仅成功率很 低,治疗费用也很高,为怀 孕已经花费了大量金钱的马 女士只好暂时放弃了治疗。

峰回路转,

在青华成功孕育新生命

2010年5月,马女士和 丈夫从北京回到乐陵老家。 一次看电视时,马女士看到 了《生命科学》栏目中介绍 如何走出不孕不育治疗误区 的电视专题片,从专题片 中,她了解到济南青华不孕 不育医院已经成功治愈了大 量患者。也想起了刘玉英主 任为自己诊治时的专业和认 真,她决定再去青华医院试

今年6月,马女士再次 来到济南青华不孕不育医院 找刘玉英主任,令马女士意 外的是:时隔三年:再次与自 己的患者相逢, 刘主任居然 还能记起她的情况,与三年 前一样。刘主任照例为马女 士进行了仔细的检查,发现 她的症状依旧是输卵管增 塞,对王比问与女士提出着 疗建议:要想怀孕:还是得做 COOK 导丝手术硫通梗阻的

输卵管,否则希望很渺茫。 这一次、马女士痛快的。 接受了刘主任提出的治疗方 案,来青华医院治疗的第· 个月,刘玉英主任为马女士 进行了COOK导丝治疗。后 配合针灸和药物巩固治疗。 第二个月为她进行复查。第 三个月试孕,三个月后。也 就是今年的9月份,马女士 惊喜的发现自己怀孕了。

目前,马女士已经怀孕 三个多月,B超检测胎儿体 征一切正常。(文/清筠)

(为保护患者隐私。文 中为化名。)

和常咨询、清益打0831 -114 查询济南青华国院。

洛南曼华末华末春东庭 百里一下